

ИНИЦИАТИВА

«Храм милосердия» Вет. Ленинград, - 1989 - 25 экз и «Братки»

26 декабря спектаклем «Фотофиниш» Театр имени Ленсовета открывает благотворительную акцию «Ленинградские театры и концертные залы обществу Молодежь за милосердие». Все средства, вырученные от спектакля, будут перечислены в Фонд общества.

Это — не разовая акция, а продолжение деятельности центра «Храм милосердия», созданного «Молодежью за милосердие». Центр занимается культурно-информационной адаптацией инвалидов, их общением и досугом. Предполагается открытие курсов обучения подростков-инвалидов различных профессиям.

Идею и программу «Храма милосердия» поддержали и известные ленинградские деятели культуры, среди которых Дмитрий Лихачев, Борис Стругацкий, Нина Ургант, Олег Басилашвили, Борис Гребенщиков и другие, подписавшие «письмо девяти».

Чтобы письмо не осталось простой декларацией, открыт общественный отдел культурно-благотворительных связей. Основная задача отдела — объединение действий и усилий отдельных творческих личностей и культурпросветучреждений для оказания материальной и духовной поддержки

детям — инвалидам, сиротам. Отдел уже провел несколько акций: выставку картин Ассоциации христианских авторов в павильоне в Гавани (совместно с фирмой «Ленэкспо»); концерт голландского оркестра «Риччиоти» в больницах и доме престарелых, в Колпинской воспитательно-трудовой колонии.

В планах отдела и всего общества различные благотворительные концерты как локальные (специально для инвалидов, сирот, престарелых), так и масштабные — для получения средств на развитие программы «Храм милосердия». Одной из таких акций и станет спектакль «Фотофиниш» Театра имени Ленсовета. Надеемся, что не останутся в стороне и другие театральные и музыкальные коллективы. Обращайтесь по адресу: Морская набережная, д. 15, 6-й подъезд. «Молодежь за милосердие».

Е. НИКОЛАЕВА

Как нам стало известно, из отдела культурно-благотворительных связей в самостоятельную организацию в рамках общества выделилась рок-ассоциация «Братки», возглавляемая Борисом Гребенщиковым. В нее входят около двадцати пяти известных рок-групп (среди которых — «Аквариум», «ДДТ», «Джунгли», «Ноль»). В планах ассоциации — благотворительные концерты, выступления в колониях и интернатах, помощь талантливым детям-сиротам, занимающимся современной музыкой, рок-всеобуч, помощь молодым рок-музыкантам, совместные программы с благотворительными обществами других стран.